



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 118 (12464)

ЧЕТВЕРГ, 30 СЕНТЯБРЯ 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ЗАЩИТА ЖИТЕЛЕЙ ОТ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ И ГРИППА

Организация работы учреждений здравоохранения и открытие новой инфекционной больницы в Калаче-на-Дону; наращивание темпов прививочной кампании; усиление мощностей колл-центров; формирование предложений по возможному переводу образовательных учреждений Волгоградской области на дистанционный режим работы, исходя из реально складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановки в конкретных муниципальных образованиях — эти темы стали ключевыми на оперативном совещании, которое в минувший понедельник, 27 сентября, провел губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Глава региона отметил, что санитарно-эпидемиологическая ситуация, связанная с распространением коронавирусной инфекции на территории Волгоградской области, контролируемая, но продолжает оставаться сложной: количество ежедневно выявляемых заболевших сохраняется на достаточно высоком уровне, при этом отмечается рост числа тяжелых случаев течения болезни.

Возвращение жителей Волгоградской области домой после летних отпусков; массовый выход людей на работу после летнего отдыха; начало очных занятий в школах, техникумах, колледжах и вузах — все это привело к увеличению социальных контактов.

«Как мы ранее и прогнозировали, именно с этими факторами, недостаточным уровнем вакцинации, несоблюдением в полной мере профилактических требований непосредственно в отношении высокого уровня заболеваемости коронавирусной инфекцией», — губернатор подчеркнул, что, как и прежде, заболеваемость носит внутрисемейный характер. Специалисты также обращают особое внимание на то, что именно дети и подростки зачастую становятся источником дальнейшего распространения болезни, особенно среди жителей старшего возраста.

Дополнительное негативное влияние оказывает более раннее, чем обычно, начало сезонного роста заболеваемости простудой — с середины августа. На протяжении последних недель фиксируется значительное превышение эпид-порога по Волгограду, осложняется ситуация и в целом по Волгоградской области. Для предупреждения распространения и профилактики инфекции продолжается вакцинация: на конец сентября прививку от коронавируса сделали порядка 860 тысяч человек, более 380 тысяч — от гриппа. Однако пока этого недостаточно, чтобы обеспечить устойчивый коллективный иммунитет от таких заболеваний.

Губернатор в очередной раз обратился к людям, которые затягивают решение о вакцинации: «Уважаемые товарищи, это единственный способ позаботиться о себе и о близких вам людях, снизить риски заболеть тяжело и надолго, а также летальных исходов. Убедительно прошу вас, пока не поздно, сделать прививку, чтобы потом не сожалеть о последствиях заболевания».

volgograd.ru

• Вслед событию

Благодарим и поздравляем с заслуженной наградой!

Многолетний и добросовестный труд И.Н.Михайлова
из Алексеевского района отмечен Советом Федерации

На прошлой неделе, 23 сентября, на заседании Волгоградской областной Думы сенатор Российской Федерации Сергей Васильевич Горняков вручил представителям регионального образования и здравоохранения Благодарность руководителя верхней палаты российского парламента Валентины Ивановны Матвиенко. Среди награжденных был и директор Стеженской средней школы Иван Николаевич Михайлов.

— Ваш многолетний добросовестный труд, вклад в воспитание подрастающего поколения и оказание квалифицированной медицинской помощи жителям региона высоко оценены на государственном уровне, — подчеркнул С.В.Горняков. — Сегодня мы чествуем уникальных людей и настоящих профессионалов. Вы являетесь золотым фондом региона и Российской Федерации. Ваш жизненный опыт достоин самого глубокого уважения и является ориентиром для других. Гордимся, что в Волгоградской области живут такие люди, благодарим и поздравляем с заслуженной наградой!

Благодарность председателя Совета Федерации за многолетний и добросовестный труд была вручена директору МБОУ Стеженской СШ И.Н. Михайлову. Иван Николаевич имеет в своем послужном списке более 40 лет педагогического стажа, и все это время работает в одном образовательном учреждении — в Стеженской средней школе, в которую пришел в 1980 году сразу же после окончания Волгоградского пединститута. В 1984-м его назначили завучем школы, а еще через два года он стал директором Стеженской школы, коим и остается уже на протяжении 35 лет.



Почетной награды верхней палаты парламента страны также была удостоена врач-анестезиолог-реаниматолог Волгоградской городской клинической больницы скорой медицинской помощи № 25 Л.С.Киреева. Как уточняет пресс-служба облдумы, Людмила Степановна работает в здравоохранении почти

60 лет и до сих пор входит в состав бригады врачей санитарной авиации. В течение года доктор Киреева совершила более 90 вылетов в районы Волгоградской области для оказания экстренной медицинской помощи тяжелобольным пациентам.

Мы очень рады за нашего земляка, что его вклад в образование и воспитание подрастающего поколения отмечен на столь высоком уровне, и присоединяемся к поздравлениям.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: С.В.Горняков
вручает почетную награду
И.Н.Михайлову.

Фото пресс-службы
Волгоградской областной Думы.

• ВПН-2021

О переписи знают почти все жители России

С 15 октября по 14 ноября 2021 года пройдет

Всероссийская перепись населения

82% опрошенных жителей России знают и слышали о предстоящей переписи населения, 69% планируют принять в ней участие. Такие результаты показал сентябрьский опрос, проведенный с помощью исследовательской платформы Mail.Ru Group в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.

Уверенное знание о переписи демонстрируют 48% респондентов (в июне такой ответ дали 41%, в марте — 39%), слышат впервые — всего 13%. 63% их тех, кто знает о начале переписи, знают и о том, что она начинается 15 октября. Это самый высокий показатель осведомленности за весь период исследования с лета 2020 года (уровень неосведомленности на момент первого переноса даты переписи достигал 72%).

69% опрошенных планируют принять участие в переписи, еще 10% определится непосредственно перед переписью и лишь 4% однозначно и

категорично не намерено участвовать. Процент тех, кто точно не хочет принимать участие, один из самых низких за все опросы с 2020 года.

56% респондентов планирует принять участие в переписи через Госуслуги, 29% будут ждать переписчика, 10% планируют посетить стационарный участок / МФЦ.

Более 65% опрошенных считают, что проведение переписи необходимо для страны и только 13% с этим не согласны. Доля считающих, что проведение переписи не нужно, остается стабильной с августа 2020 года и не превышает 15%. Доля уверенных в необходимости проведения переписи увеличивается — за последние три месяца (с предыдущего опроса) преимущественно за счет аудитории 18–24 лет.

Как показало исследование, полностью согласны с тезисом «Участвуя в переписи, я влияю на свое будущее» 25% респондентов, когда в июне и годом ранее — 19%. Скорее согласны сейчас — 20%, частично — 28%.

Полностью не согласны лишь 10% — за время исследования эта категория сократилась почти на треть. В июне последний пункт выбирало 12%, в августе 2020 года — 13% опрошенных.

Напомним, Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Источник: Медиаофис Всероссийской переписи населения.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Без масок нельзя!

В Волгоградской области продолжают действовать ограничительные меры для предупреждения распространения COVID-19. В частности, жителям региона всех возрастов обязательно использование масок в общественных местах, торговых объектах, транспорте. Представители комитетов и инспекций администрации Волгоградской области, сотрудники правоохранительных органов, органов местного самоуправления, Роспотребнадзора и других ведомств продолжают проводить рейды по выявлению нарушений соблюдения мер безопасности. Напомним, патрульные группы руководствуются ч.1 ст.20.6.1 КоАП РФ — «Невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации», или в зоне чрезвычайной ситуации». Данная статья предусматривает предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 30 тысяч рублей; на должностных лиц — от 10 тысяч до 50 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц — от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.

В октябре — второй этап

Завершился районный этап Всероссийского конкурса «Народный участковый-2021». Победители первого этапа конкурса примут участие во втором - региональном - онлайн-голосовании, которое состоится в октябре текущего года. Отделение МВД России по Алексеевскому району представляют майор полиции В.Н.Донсков и майор полиции В.Н.Алещенко. Второй региональный этап голосования пройдет с 7 по 16 октября также в форме онлайн-голосования на официальном сайте Главного управления МВД России по Волгоградской области. Как и ранее, жители нашего региона смогут выбрать лучшего участкового уполномоченного полиции, который представит регион на Всероссийском этапе конкурса.

«Сокровища России»

Облкомприроды приглашает жителей региона принять участие в онлайн-голосовании за главные достопримечательности нашей страны. Как утверждают организаторы, проект «Сокровища России» поможет открыть новые точки на туристической карте России. Главный претендент на победу в номинации «Природный объект» — озеро Эльгон. Это уникальное, самое крупное в Европе самосадочное озеро, по своему происхождению, химическому составу, запасам и бальнеологическим свойствам лечебной рапы и грязи практически не имеющее аналогов в России, хорошо знаком алексеевцам. Принять участие в голосовании можно до 10 октября на сайте: <https://russia.nat-geo.ru>.

Людмила СТЕПЫГИНА.

СОЛНЦЕ

Восход: 06:10
Заход: 17:52
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающий серп,
в полночь будет
освещено 33%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Примите наши поздравления!»;
- 3 стр.: «Разработаны новые критерии»;
- 4 стр.: «Что ждет россиян в октябре».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Части волгоградских бюджетников повысят зарплаты с 1 октября.
- Сбор данных беспилотником для микропереписи успешно проводится в Волгоградской области.
- Кому из знаков зодиака не повезет в октябре.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 1 октября: температура +5...+11, давление 769 мм, ветер С-В, 1-2 м/сек.
СУББОТА, 2 октября: темп. +5...+11, давление 768 мм, ветер С-В, 1-2 м/сек.
rp5.ru

• 1 октября – Международный день пожилых людей

Примите наши поздравления!

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с Международным днем пожилых людей! В этот праздник мы обращаемся к старшему поколению со словами искренней признательности и глубокого уважения. Вы прошли военные годы, защитили Отечество, восстанавливали страну.

И сегодня ваши советы и инициативы востребованы. Они важны для социального и экономического развития региона, патриотического воспитания молодежи, сохранения исторической правды.

Пусть прожитые годы станут для вас предметом гордости, а для окружающих источником мудрости и жизненного опыта.

И пусть всегда вас согревают забота и любовь близких людей.

Живите долго и счастливо, доброго вам здоровья и благополучия.

В.Н. ПЛОТНИКОВ,
депутат Государственной Думы ФС РФ.

Уважаемые алексеевцы старшего поколения, ветераны войны и труда!

Поздравляю вас с Днем пожилых людей — праздником мудрости и добра! За вашими плечами большая жизнь. Вы являетесь собой живую связь времен и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших. Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает уважение к вам активное участие в общественной и культурной жизни района.

Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

И.М. СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района.

Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей!

Для всех нас это особый праздник. В нем — тепло и сердечность, уважение и любовь. Этот праздник — символ единства и преемственности поколений, связи времен. Вы посвятили себя неустанным самоотверженному служению во благо родного района. Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков.

В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к нашему району! Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! Пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодр, радуйтесь успехам ваших близких!

В.Ф.ГУРИНА,
председатель Алексеевской районной Думы.

Дорогие жители Алексеевского района!

Примите поздравления с Международным днем пожилого человека! Этот праздник — еще один повод напомнить о неразрывной связи времен и поколений. Уважение к старшим является одной из важнейших ценностей активно развивающегося общества, у которого есть будущее. И сегодня мы отдаем дань уважения людям, за плечами которых большая жизнь с ее радостями и трудностями, удачами и потерями, людям, которые не жалея сил, трудились, чтобы в нашей стране наступили стабильность и процветание.

Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, любви и уважения близких, душевного спокойствия и благополучия!

Т.А.АНДРЕЕВА,
председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Алексеевского муниципального района.



Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры! Поздравляем вас с Международным днем пожилых людей! В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к родному краю! Мы очень вам благодарны за мудрость, доброту и терпение. Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! И пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодр, радуйтесь успехам ваших близких! С праздником!

Дума Алексеевского сельского поселения.

Уважаемые ветераны войны, труда, пенсионеры Аржановского поселения! Поздравляем вас с Днем пожилых людей! Каждый из нас испытывает глубочайшее уважение к почтенному возрасту, мудрости, опыту, накопленному в течение всей жизни. Спасибо вам, что вы честно трудились, растили детей, воспитываете внуков и правнуков, прививаете трудолюбие и нравственные качества новым поколениям. От всей души желаем вам на долгие годы сохранить энергию и радость жизни. Пусть глаза ваши по-прежнему светятся теплом, любознательностью и юмором.

Администрация Аржановского сельского поселения.

Уважаемые пенсионеры, ветераны Краснооктябрьского поселения! 1 октября мы традиционно чувствуем пожилых людей. В этот день принято отдавать вам дань уважения и почтения, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим созидательным трудом, целеустремленностью и мудростью. Сегодня еще раз напоминаем, что мы любим вас, признательны за ваш труд, за терпение и выдержку! Желаем вам неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей. Счастья вам и благополучия!

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения.

Уважаемые представители старшего поколения Ларинского поселения! Сердечно поздравляем вас с Международным днем пожилых людей! Вы — кладь жизненной мудрости, люди крепкой заправки. Именно вы — наши родители, наставники, учителя — создавали и сохраняли все, чем мы сегодня гордимся. Многие из вас на себе испытали все тяготы военных лет, самоотверженным трудом возрождали народное хозяйство. В день вашего праздника примите самые теплые пожелания крепкого



здоровья, благополучия, бодрости духа, любви и внимания близких! С праздником!

Администрация Ларинского сельского поселения.

Уважаемые наши ветераны и пенсионеры! С глубокой признательностью и уважением поздравляем вас с Международным днем пожилых людей! Очень хочется, чтобы этот день все наши старшие земляки встретили в добром здравии и хорошем настроении, в кругу семьи и своих друзей. Живите долго и счастливо, радуйтесь успехам своих детей и внуков! Пусть прожитые вами годы станут для вас предметом гордости, а для окружающих — источником мудрости и жизненного опыта. И пусть вас всегда согревают забота и любовь близких людей!

Администрация Поклоновского сельского поселения.

Уважаемые жители Реченского поселения! Примите самые искренние поздравления с Международным Днем пожилых людей. В этот день мы с особой теплотой говорим о людях старшего поколения, у которых за плечами замечательные достижения и бесценный жизненный опыт. Мы преклоняемся перед вашей мудростью, всегда берем с вас пример. Ваши добрые и своевременные советы помогают нам в жизни. От всего сердца желаем вам крепкого здоровья и активного долголетия, душевного тепла и счастья, любви и внимания близких!

Администрация Реченского сельского поселения.

Дорогие ветераны труда, уважаемые пенсионеры! Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей! Для всех нас это особый праздник. В нем — тепло и сердечность, уважение и любовь. Спасибо вам за ваш неоценимый труд, за искреннюю любовь к малой родине.

Пусть вас всегда окружают забота и внимание близких людей, а «золотая осень» вашей жизни будет счастливой и благополучной! Желаем вам доброго здоровья и бодрости духа! Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго!

Администрация Рябовского сельского поселения.

Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры Солонцовского поселения! Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей! Вами пройден большой и долгий путь, полный нелегких испытаний и самоотверженного созидательного труда во имя страны, во имя новых поколений, детей, внуков, правнуков. Это вам мы обязаны всем, что у нас есть. Вы учите нас трудиться и побеждать! От всей души желаем вам крепкого здоровья, долголетия, семейного уюта и тепла, счастья, удачи и благополучия! С праздником!

Администрация Солонцовского сельского поселения.

Уважаемые ветераны и пенсионеры Стеженского поселения! Первый день октября ознаменован замечательной датой — Днем пожилого человека. Мы поздравляем всех родных и дорогих нашему сердцу людей — старшее, мудрое поколение и благодарим их за терпение, сердечность, умение поддерживать в трудную минуту. В этот праздничный день примите искренние пожелания крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неутоляющего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей! Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми.

Администрация Стеженского сельского поселения.

Уважаемые ветераны! Примите искренние и сердечные поздравле-

ния в День пожилых людей! Этот праздник — дань вековым обычаям уважения и почитания старости, нашей общей признательности ветеранам за самоотверженный труд во имя процветания Отечества. Нет людей на свете важнее, чем вы, наши дорогие ветераны! Искренне желаем вам доброго здоровья и долгих лет жизни! Пусть рядом с вами всегда будут ваши родные и близкие, а забота со стороны общества и государства с каждым годом делает вашу жизнь полноценной и комфортной!

Администрация Трехлозинского сельского поселения.

Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры! Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей! Разрешите поблагодарить вас за пронесенную сквозь года любовь к своей малой родине, а также за ваше деятельное участие в общественной жизни нашего поселения. Вы учите нас трудиться и побеждать! От всей души желаем вам крепкого здоровья, долголетия, семейного уюта и тепла, счастья, удачи и благополучия. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость! С праздником, всего самого наилучшего!

Администрация Усть-Бузулукского сельского поселения.

Уважаемые представители старшего поколения! Дорогие ветераны! Поздравляем вас с Днем пожилых людей — праздником мудрости и добра! Сегодня мы чествуем наших родителей, наставников, земляков, которые создавали и защищали все, чем живем и по праву гордимся. В этот день у нас есть еще один повод, чтобы низко поклониться вам, поблагодарить за то, что вы сделали для всех нас. Желаем нашим ветеранам крепкого здоровья и долголетия, душевного тепла и счастья. Пусть всегда рядом с вами будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья!

Администрация Шарашенского сельского поселения.

Уважаемые ветераны, представители старшего поколения! Примите самые теплые, сердечные поздравления по случаю празднования Дня пожилых людей. Мы очень вам благодарны за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть, и не терять при этом надежды на лучшее. От всего сердца желаем вам самого главного — крепкого здоровья, не терять молодости души, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. Благополучия вам, достатка в семье, мира и уверенности в завтрашнем дне.

Администрация Яминского сельского поселения.

С уважением к старшему поколению

1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. Дата создана с целью, чтобы дети вспомнили о своих родителях и родственниках, проявили вежливость и участие к соседям и просто в очередной раз протянули руку помощи тем, кто часто стесняется ее попросить. Праздник был учрежден по инициативе ООН 14 декабря 1990 г. В 2021 году торжества на международном уровне проходят 31-й раз. В России он пришел немного позднее, в 1992 г., после принятия Постановления Президиума Верховного Совета РФ № 2890/1-1 «О проблемах пожилых людей».

В этот день традиционно все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам и дедушкам, возрастным соседям по дому, старшим коллегам по работе. Но когда все же наступает старость, то есть пожилой возраст? Если судить по общепринятым нормам, то к этой категории относят людей старше 60 лет. Официально человека, которому больше 75 лет, уже считают стариком.

Но разве можно судить о возрасте по паспортным данным? Кто-то и в свои 70 лет остается озорным дедушкой-мальчишкой или полной энтузиазма бабушкой-затейницей, а для кого-то «душевная» старость приходит уже в 35. Пожилые всегда принимали и принимают активное участие в общественной жизни разных стран мира. Например, в Африке дети, больные СПИДом, оставшиеся без родителей, находят под присмотром неравнодушных «бабушек и дедушек». Их нельзя не благодарить, ведь они делают очень многое. В Испании же уход за больными осуществляется в основном людьми пожилого возраста, особенно женщинами.

В каждом государстве установились определенные традиции проведения Международного Дня пожилых людей. Изначально инициатором чествования в отдельный день бабушек и дедушек в Европе выступили голландцы. Точнее, цветочная индустрия этой страны: здесь заметили, что существует в обществе категория людей, обделенных цветами к своему празднику. Так, кстати, родилась и одна из непреложных традиций этого праздника: дарить пожилым людям в этот день обязательно цветы. Но делать это со значением, выбирая лишь горшечные варианты, дабы не вызывать лишние ассоциации с увяданием и смертью.

Французы чествуют почему-то только бабушек, зато возводят этот праздник в ранг национального, и приходится он у них на 4 марта. В этот день обязательно всем пожилым женщинам предоставляют скидки в турагентствах и различных магазинах, среди них разыгрывают подарки и призы, проводят концерты и другие культурные мероприятия в их честь. И, конечно, дарят сладости.

Темпераментные испанцы уравнивают оба пола в правах и чествуют их в конце июля — 26 числа, так же, как и традиционно обожающие своих стариков скандинавы. А в Польше, по аналогии с Францией, существует только День дедушки, который приходится на 22 января.

Как и у любого другого праздника, у этого дня есть свои символы и логотипы. В европейских странах этот праздник представлен в виде земного шара на чисто белом фоне, а колосья золотой пшеницы обнимают его как колыбель. Такое изображение является символом масштабности и глобальности Международного дня пожилого человека.

В нашей стране символом этого дня служит изображение открытой ладони. Открытая рука олицетворяет уважение, примирение, помощь и поддержку. Можно с гордостью констатировать, что Международный день пожилых людей с каждым годом обретает все большую положительную окраску. Определение «люди пожилого возраста» перестало быть обидным, а помощь становится адресной и направленной.

Наш корр.

• Думский вестник

Разработаны новые критерии

Волгоградская областная Дума утвердила поправки в региональный закон, регламентирующий упрощенное предоставление в аренду земельных участков для реализации масштабных инвестиционных проектов.

Значительно расширен перечень критериев, позволяющих инвесторам рассчитывать на получение данной меры поддержки. Землю в аренду без торгов теперь могут предоставить организациям, занимающимся строительством объектов по обработке и утилизации отходов. Преференция распространяется и на резидентов территории опережающего социально-экономического развития (город Михайловка), реализующих инвестиционные проекты.

Среди новых критериев, которые учитываются при принятии решения о предоставлении земельных участков на льготных условиях, - передача инвестором части жилых помещений для обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, либо части нежилых помещений для размещения в них организаций социально-культурного назначения в сфере образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта.

Приниматься во внимание будет и критерий, предусматривающий снос объектов капитального строительства или иных объектов, в отношении которых вынесено такое решение, в случае их нахождения на участках, где планируется реализация инвестпроекта. Как отметил заместитель председателя парламентской комиссии по вопросам реализации национальных проектов и приоритетных проектов развития Волгоградской области **Андрей Таев**, введение этого критерия послужит развитию территорий, на которых сейчас находятся подлежащие сносу постройки. «Сегод-



ня в Волгограде, других населенных пунктах региона есть немало старых, портящих внешний вид бесхозных объектов, которые нужно демонтировать. Привлечение инвесторов к этой работе даст возможность включить в хозяйственный оборот неиспользуемые земельные участки, построить на них жилье, современную инфраструктуру», - считает депутат.

С целью более активного развития в регионе рынка газомоторного топлива введен специальный критерий для инвестиционных проектов, предусматривающих строительство газовых автозаправочных станций. При этом обязательным условием является объем инвестиций: он должен быть не менее 600 миллионов рублей.

Кроме того, изменены параметры по минимальному вводу жилья, возводимого на территориях сельских поселений, городских поселений и городских округов с численностью населения до 300 тысяч человек. Сегодня, когда значительная часть вводимых в эксплуатацию многоквартирных домов приходится на Волгоград и Волжский, такой шаг будет способствовать

увеличению объемов жилищного строительства в районах области.

По мнению председателя комитета Волгоградской областной Думы по экономической политике, инновационному развитию, предпринимательству и вопросам собственности **Станислава Короткова**, внесенные в закон изменения позволяют большему числу инвесторов воспользоваться мерами поддержки. «Мы постоянно совершенствуем наше законодательство, чтобы создавать максимально выгодные условия для работы бизнеса, привлекать дополнительные средства, необходимые для реализации социально значимых инфраструктурных проектов. Принимаемые меры положительно отражаются на развитии разных отраслей экономики, способствуют появлению новых рабочих мест, увеличению налоговых поступлений», - подчеркнул парламентарий.

Напомним, что за шесть лет действия закона 113 инвесторам для реализации масштабных проектов было предоставлено в аренду без проведения торгов 198 земельных участ-

ков. Кроме того, изменены параметры по минимальному вводу жилья, возводимого на территориях сельских поселений, городских поселений и городских округов с численностью населения до 300 тысяч человек. Сегодня, когда значительная часть вводимых в эксплуатацию многоквартирных домов приходится на Волгоград и Волжский, такой шаг будет способствовать

увеличению объемов жилищного строительства в районах области. По мнению председателя комитета Волгоградской областной Думы по экономической политике, инновационному развитию, предпринимательству и вопросам собственности **Станислава Короткова**, внесенные в закон изменения позволяют большему числу инвесторов воспользоваться мерами поддержки. «Мы постоянно совершенствуем наше законодательство, чтобы создавать максимально выгодные условия для работы бизнеса, привлекать дополнительные средства, необходимые для реализации социально значимых инфраструктурных проектов. Принимаемые меры положительно отражаются на развитии разных отраслей экономики, способствуют появлению новых рабочих мест, увеличению налоговых поступлений», - подчеркнул парламентарий.

Напомним, что за шесть лет действия закона 113 инвесторам для реализации масштабных проектов было предоставлено в аренду без проведения торгов 198 земельных участ-

Приняты поправки в закон о капремонте

Предельная стоимость услуг и работ по капитальному ремонту будет устанавливаться ежегодно. Соответствующий закон принят Волгоградской областной Думой.

Тем самым внесены изменения в закон «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Волгоградской области».

Напомним, в соответствии с действующей нормой предельная стоимость услуг и работ устанавливалась раз в три года. Ранее такая периодичность отражала реальную ситуацию на рынке региона, позволяла привлекать на конкурсной основе подрядные организации. С начала 2021 года произошло значительное удо-

рожание материалов, используемых подрядчиками при проведении капремонта общего имущества многоквартирных домов. Это затруднило проведение аукционов по определению исполнителей работ в этом году, кроме того, сложно прогнозировать краткосрочные планы капремонта на 2022 год, заблаговременно проводить процедуры по заключению контрактов.

Теперь, согласно утвержденным поправкам, комитет ЖКХ Волгоградской области наделен полномочием ежегодно устанавливать предельную стоимость услуг и работ по капитальному ремонту.

«Прежде всего, это решение в интересах наших жителей. Ситуация требовала принятия корректировок в срочном порядке, поскольку от этого

зависит своевременность и качество выполнения капитального ремонта домов, а, значит, обеспечение нормальных условий проживания людей», - подчеркнула председатель комитета Волгоградской областной Думы по жилищно-коммунальному хозяйству, жилищной политике и строительству **Валентина Гречина**. - К нам уже поступали обращения граждан, которых волновало, что по их домам не состоялись конкурсные процедуры из-за отказа подрядчиков. Принятие закона будет способствовать более эффективной реализации региональной программы капитального ремонта, ускорению ремонтных работ».

Отметим, что законопроект прошел предварительное обсуждение в профильном парламентском комитете.

Региональный парламент совершенствует законодательство о развитии туризма

Расширен список приоритетных направлений развития туризма в Волгоградской области - в него включен сельский туризм. Соответствующие изменения в нормативную правовую базу субъекта внесены депутатами регионального парламента.

Тем самым областное законодательство приведено в соответствие с федеральным. Понятие «сельский туризм» предусматривает посещение сельской местности, малых городов с численностью населения до тридцати тысяч человек в целях отдыха, приобщения к традиционному укладу жизни, ознакомления с деятельностью аграриев, участия в сельскохозяйственных без материальной выгоды. При этом гостям могут предоставляться услуги

по размещению, организации досуга, экскурсий и иные виды сервиса.

Как отмечалось на заседании Думы, Волгоградская область располагает богатыми ресурсами для развития сельского туризма. Этому способствуют и климатические условия - мягкая зима и жаркое лето.

Сельский туризм, безусловно, перспективное направление для волгоградского региона. Сектор АПК динамично развивается, при этом в области много привлекательных для посещения мест с самобытной культурой и традициями. Кроме того, в регионе есть опыт фермерских подворий, где в том числе занимаются разведением экзотических для нашего края представителей фауны. Есть яркие проекты в сфере виноделия,

выращивания и переработки сельскохозяйственной продукции.

Внесенными изменениями в региональный закон также дополнены полномочия органов исполнительной власти Волгоградской области по развитию туризма. К ним отнесены: создание аттестационной комиссии для подтверждения квалификации экскурсоводов (гидов) и гидов-переводчиков, внесение сведений о них в федеральный реестр и утверждение формы соответствующей нагрудной идентификационной карточки.

Отметим, что законопроект предварительно был одобрен профильным парламентским комитетом.

По сообщениям Волгоградской областной Думы.

• ВПН - 2021

Получили ответы на актуальные вопросы

Волгоградстат провел обучение уполномоченных по вопросам проведения переписи

Организация работы по подготовке и проведению переписи, заполнению переписных документов обсуждалась на обучающем семинаре, организованном Волгоградстатом совместно с комитетом по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области.

Участниками совещания в режиме видеоконференцсвязи стали 55 уполномоченных по вопросам проведения переписи, а также начальники и специалисты органов государственной статистики в районах.

Начальник отдела статистики населения и здравоохранения Волгоградстата Анна Дьякова подробно рассказала об этапах переписи, а также обозначила сроки выполнения работ. Особое внимание будет уделено проверке правильности проведения опросов переписчиками и ежедневному мониторингу хода переписи. Во время обучения уполномоченные получили ответы на актуальные вопросы, а также на конкретных примерах узнали, как вносить данные в планшетные компьютеры во время опроса жителей.

Напомним, что с 15 октября по 8 ноября будет проводиться интернет-перепись - жители смогут самостоятельно заполнять переписные листы

в сети интернет на «Едином портале государственных услуг».

С 18 октября по 14 ноября обходить дома будут переписчики. Если человек не переписался на портале госуслуг, то он может передать информацию переписчику. Никакие документы при этом не потребуются, данные фиксируются только со слов респондентов.

Одновременно с этим - с 15 октября по 14 ноября - будет организована перепись на стационарных участках. Здесь будут заполнять переписные листы на жителей, которые не приняли участие в интернет-переписи и не предоставили сведения о себе переписчикам.

Адреса и режим работы стационарных участков будут размещены к 15 октября на сайтах Волгоградстата и местных администраций.

По сообщениям volgastat.gks.ru

• Вести АПК

Поставлен рекорд по посевам кукурузы

Волгоградские аграрии собрали более 3,8 миллиона тонн зерновых

Зерновые и зернобобовые культуры в волгоградском регионе уже убраны на площади порядка 1,7 млн га, что превышает 94% от общего объема. Намолочено 3,81 млн тонн при средней урожайности 22,8 ц/га. Как сообщает пресс-служба областной администрации, в настоящее время продолжается уборка технических культур.

По информации комитета сельского хозяйства Волгоградской области, пшеница обмолочена на площади 1,2 тыс. га, собрано 2,9 млн тонн, средняя урожайность составила 24,3 ц/га. Ячмень убрал на полях общей площадью 315,3 тыс. га, намолот - почти 526 тыс. тонн.

Стоит отметить, что в 2021 году поставлен рекорд по посевам кукурузы - площадь полей впервые за всю историю Волгоградской области превысила 104 тыс. га. Производством этой культуры сегодня занимается каждый третий район региона. Самые большие посевные площади кукурузы - в Урюпинском, Новониколаевском, Новоаннинском, Алексеевском, Нехаевском и Киквидзенском районах. В настоящее время аграрии убирают ранние гибриды кукурузы - намолочено 50,1 тыс. тонн.

Напомним, что эта культура имеет хороший экспортный потенциал. Построенный в Алексеевском районе компанией «НьюБио» завод по глубокой переработке зерна кукурузы производит крахмал и мальтодекстрины - планируется, что не менее

50% продукции будут поставлять за рубеж. В настоящее время зерно кукурузы из нашего региона поставляют в Иран, Ирак, Египет, страны Азии.

Продолжается уборка технических культур. По данным на 24 сентября, обмолочено 293 тыс. га, собрано 328 тыс. тонн, из них горчицы 53,7 тыс. тонн. Подсолнечник предстоит убрать с площади 857,0 тыс. га, на сегодняшний день обмолочено 195 тыс. га, получено 194 тыс. тонн семян.

Одновременно волгоградские аграрии продолжают посевную кампанию. Этой осенью планируют засеять площадь более 1,6 млн га озимых культур под урожай 2022 года. Обеспеченность семенами в регионе составляет 111% или 276 тыс. тонн.

На текущую дату посеяно озимых на площади 1,57 млн га (97% от плана), из них пшеницы 1,52 млн га. Озимая рожь занимает более 42 тыс. га, тритикале - почти 7,7 тыс. га, ячмень - 0,73 тыс. га. Все посеы по оценке ученых и специалистов агротехнических служб находятся в хорошем состоянии.

Наш корр.

• Природа и человек

Леса обследовали из космоса

Специалисты завершили работы по инвентаризации фонда лесовосстановления в 13 регионах РФ

Исследование зеленых насаждений проходит в рамках федерального проекта «Сохранение лесов». Эксперты дешифровали снимки, полученные с помощью дистанционного зондирования Земли.

Как сообщили в центре защиты леса Волгоградской области, были выявлены территории, не занятые лесными насаждениями, входящие в фонд лесовосстановления. Всего эксперты обследовали таким способом около 800 тыс. га лесного фонда.

По результатам проведенной работы будет составлен перечень участков, которые не заняты насаждениями и требуют лесовосстановления.

Отметим, в питомниках Волгоград-

ской области проводят масштабные мероприятия по лесовосстановлению. Одна из главных задач регионального проекта «Сохранение лесов», реализуемого в рамках нацпроекта «Экология», - полный переход на собственный посадочный материал.

Чтобы увеличить темп лесовосстановления, в регионе постоянно работают над улучшением материально-технической базы лесничеств. Так, за последние 2 года было закуплено 129 единиц лесохозяйственной техники и оборудования.

Особое внимание уделяется Волго-Ахтубинской пойме, где было высажено более 50 тысяч саженцев деревьев, из них порядка 38 тысяч дубов.

«ВП».

• Новости законодательства

ЧТО ЖДЕТ РОССИЯН В ОКТЯБРЕ

Во второй месяц осени вступают в силу некоторые изменения, касающиеся жизни многих россиян. Кому поднимут пенсии? Куда можно улететь на отдых? И нужно ли все-таки проходить техосмотр? Какие еще нововведения ждут россиян, читайте в нашем обзоре.

ВЫПЛАТЫ ПЕНСИОНЕРАМ

С октября россияне старше 80 лет начнут получать повышенную пенсию. Им выплатят фиксированную сумму в двойном размере пенсии. Прибавку стоит ожидать через месяц после дня рождения. Подавать каких-либо заявлений для этого не надо, выплаты будут начислены автоматически.

Повысятся пенсии и у тех россиян, которые имеют 15-летний трудовой стаж на Крайнем Севере или 20-летний стаж на приравненных к нему территориях. Скорректируют выплаты на соответствующий районный коэффициент. Для оформления увеличения выплат людям необходимо обратиться в Пенсионный фонд России.

Помимо этого, с 1 октября в стране проиндексируют на 3,7% размеры военных пенсий и увеличат оклады по воинским должностям и званиям. Также к ежемесячным выплатам получат прибавку порядка 2,6 миллиона российских граждан, которые осуществляли службу по контракту или по призыву, бывших сотрудников силовых ведомств, МЧС, федеральной противопожарной службы, таможенных органов, органов фельдшерской связи.

Рассчитывать на повышение пенсий могут и пенсионеры, закончившие работать или прекратившие деятельность в качестве ИП в мае 2021 года.

Кроме того, российские пенсионеры нескольких регионов получат дополнительные выплаты ко Дню пожилого человека, который отмечается 1 октября. Решение о выплатах принимают региональные власти, поэтому их размер может отличаться.

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ СРОК ДЕЙСТВИЯ ОТСРОЧКИ ТЕХОСМОТРА

С 1 октября заканчивается отсрочка действия диагностических карт, установленная правительством. С этой даты ТО должны пройти те, у кого срок действия карт истек в феврале, марте и апреле. Если он истек в июне, то карта действует до ноября.

По-прежнему сохраняется обязанность предоставить легковую машину на техосмотр, если ей исполнилось четыре года.

Также обязанность проходить ТО в установленные сроки остается у владельцев грузового транспорта, автобусов и такси. Для них за отсутствие диагностической карты предусмотрена ответственность.

Но для владельцев частных легковых автомобилей и мотоциклов ответственность за отсутствие диагностической карты не предусмотрена. Более того, с 22 августа не предусмотрен и контроль за ее наличием. С этой даты страховщики начали продавать полисы ОСАГО без ее проверки. Таким образом, у таких авто владельцев обязанность пройти техосмотр есть, но если они этого не сделают, то ничего им за это не будет до 1 марта 2022 года. Тогда вступит в силу штраф за отсутствие действующей диагностической карты.

Сейчас в Госдуму внесен законопроект, который сделает техосмотр для владельцев легковых машин и мотоциклов физических лиц добровольным. Но пока он не принят, формально обязанность проходить техосмотр и получать диагностическую карту у таких авто владельцев остается.

НОВАЯ ГОСДУМА ПРИСТУПИТ К РАБОТЕ

12 октября начнет работать новый состав Государственной думы РФ, де-

путатов которой россияне выбирали 17-19 сентября. Центризбирком уже официально признал прошедшие выборы состоявшимися. В нижней палате парламента будут представлены 4 фракции и 8 партий. Конституционное большинство вновь принадлежит «Единой России». По партийным спискам также прошли КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия – За правду» и «Новые люди». Еще три партии провели в парламент своих одномандатников – это «Родина», «Гражданская платформа» и Партия роста.

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

С 15 октября в стране стартует Всероссийская перепись населения. Самостоятельно заполнить переписные листы граждане могут на портале госуслуг до 8 ноября. Кроме того, по домам будут ходить около 320 тысяч переписчиков. Они тоже будут использовать для фиксации данных современную технику – электронные планшеты. Предварительные итоги переписи населения Росстат подведет в апреле 2022 года, а окончательные будут опубликованы в четвертом квартале 2022 года.

Изначально перепись населения должна была состояться в России еще год назад, однако сроки ее проведения несколько раз сдвигали – сначала из-за пандемии коронавируса, потом из-за предвыборной избирательной кампании.

«ШКОЛЬНАЯ» ВЫПЛАТА

Родители, которые до сих пор не получили единовременную выплату на ребенка-школьника, могут подать заявление на нее до 1 ноября.

Напомним, что единовременная выплата в размере 10 000 рублей полагается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) детей в возрасте от 6 до 18 лет. При этом 6 лет ребенку должно было исполниться не позднее 1 сентября 2021 года.

Выплата также полагается инвалидам, лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, обучающимся по основному общеобразовательным программам.

Для получения выплаты не требуется предоставлять никаких дополнительных справок, в том числе о доходах. Нужно лишь заполнить и отправить заявление. Самый удобный способ сделать это – через личный кабинет на сайте госуслуг. Выплата может зачисляться на счет любой платежной системы.

ОФОРМЛЕНИЕ ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ

С 1 октября расширяется перечень социальных выплат, которые могут быть переведены только на карты «Мир». Теперь в этот список войдут ежемесячные пособия в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка, которые получают семьи с низким доходом.

ОФОРМЛЕНИЕ ИНВАЛИДНОСТИ

Упрощенный порядок назначения инвалидности, срок действия которого должен был закончиться 1 октября, продлен еще на полгода. Соответствующее решение принято правительством России.

Временные правила были введены в стране из-за коронавируса. Они позволяют присваивать инвалидность впервые без личного обращения человека в бюро медико-социальной экспертизы, а уже установленную инвалидность автоматически продлят на последующие шесть месяцев. Все необходимые документы, в том

числе для обеспечения техническими средствами реабилитации, поступают в учреждения с помощью системы электронного межведомственного взаимодействия.

ОТКРЫТИЕ ГРАНИЦ

С 5 октября Россия возобновляет авиасообщение еще с несколькими странами – россияне смогут улететь в Данию, Новую Зеландию, Джибути, ЮАР и Перу. Решение было принято в связи с улучшением эпидемиологической ситуации в этих государствах.

Кроме того, расширяется авиасообщение с Индией и Испанией – самолеты полетят на Гоа и Тенерифе. Увеличивается число авиарейсов в Японию, Бахрейн и государства Центральной Азии.

ОПЛАТА «ЛИЦОМ»

С 15 октября на всех станциях московского метро заработает система оплаты проезда с помощью распознавания лица (Face Pay). Тестирование этой технологии в подземке началось в августе на Филевской линии. Позднее к испытаниям подключили еще три ветки: Арбатско-Покровскую, Солнцевскую и Калужско-Рижскую.

Системой Face Pay оборудованы специальные турникеты, перед которыми на полу размещен круглый черный стикер. При проходе через них лицо пассажира зафиксировывает видекамера, после чего средства за проезд спишутся с привязанной к приложению банковской карты или транспортной карты «Тройка». По словам мэра столицы Сергея Собянина, чтобы воспользоваться новым методом оплаты, пассажир должен установить специальное приложение и загрузить туда свою фотографию.

«МИР» ПОДКЛЮЧАТ К GOOGLE PAY

С 26 октября карты платежной системы «Мир» начнут подключать к Google Pay. Это даст возможность владельцам смартфонов с операционной системой Android чаще и проще использовать «Мир» при бесконтактных платежах. Правда, насколько быстро удастся реализовать проект, будет зависеть от каждого конкретного банка. На данный момент пользователи могут присоединить карту «Мир» только к приложениям MIR Pay и Samsung Pay.

БЕСПЛАТНАЯ ВАКЦИНАЦИЯ

С 1 октября сделать бесплатную прививку можно будет в частной клинике. Вступает в силу закон, который позволяет негосударственным медорганизациям проводить вакцинацию в рамках национального календаря профилактических прививок и тех, которые делаются по эпидемическим показаниям. На нее будут выделяться средства из федерального бюджета. Такое право получают частные клиники, которые работают в системе обязательного медицинского страхования.

В национальный календарь входит 12 профилактических прививок, включая ревакцинацию взрослых: от гепатита В, туберкулеза, пневмококковой инфекции, дифтерии, коклюша, столбняка, полиомиелита, гемофильной инфекции, краснухи, эпидемического паротита, известного как свинка, кори и гриппа.

По эпидемическим показаниям в рамках национального календаря проводится вакцинация от коронавируса, а также других инфекций, если они могут стать причиной возникновения эпидемии.

Наш корр. по материалам информагентств.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Районный Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов адресует искренние и сердечные поздравления юбилярам сентября:

- Николаю Сергеевичу Шапкину из ст. Алексеевской (80 лет);
- Александрю Ивановичу Дьяконову из п. Красный Октябрь (80 лет);
- Анастасии Васильевне Сауковой из х. Нестеровского (80 лет);
- Людмиле Николаевне Шаровой из х. Яминского (80 лет);
- Виктору Ивановичу Попову из х. Шарашенского (80 лет);
- Галине Георгиевне Пономарёвой из ст. Аражановской (80 лет);
- Валентине Николаевне Кучеренко из ст. Усть-Бузулукской (80 лет);
- Нине Семёновне Столетовой из ст. Алексеевской (85 лет);
- Таисе Марковне Куликовой из ст. Алексеевской (85 лет);
- Петру Николаевичу Колядину из х. Рябовского (90 лет);
- Валентине Ивановне Улитниной из ст. Усть-Бузулукской (90 лет).

Желаем в юбилей, чтоб силы находились
Задуманные планы в реальность воплощать.
И чтоб ваши мечты легко осуществились,
И повод появился о новом помечтать!

С юбилеем **Василия Михайловича Лопарева (01.10)**.
Примите гору поздравлений
И самых лучших пожеланий.
Пусть будет жизнь без потрясений
И без тревог, переживаний.
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Геннадия Владимировича Говоркова (30.09)**.
Желаем добрых светлых дней,
Счастливей жизни среди друзей,
Больших успехов, достижений,
И верных, значимых решений.
Администрация ОАО «Самолшенское».

Ремонт холодильников всех марок с выездом по адресу заказчика. Быстро, качественно, с гарантией.
Тел. 8.927.522.40.90,
8.904.771.75.65, 8(84447) 5-71-12, Петр.

С днем рождения **Алексея Алексеевича Карпова (01.10)**.
С днем рождения Вас спешим поздравить,
Всех благ, здоровья пожелать!
Судьба от бед пускай избавит,
И не забудет счастья дать.
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

ЗАКУПАЮ СВИНЕЙ.
Тел. 8.906.427.37.57.

Служба рекламы: 3-23-05.

ДЕНЬ СТАНИЦЫ 2021
Программа мероприятий, посвященных празднованию 307 годовщины станицы Алексеевской
2,3,4 и 5 октября - Цикл видеопоздравлений и музыкальных роликов (на официальном сайте http: alexseevsky-mkdc.ru и на страничках МБУК "МКДЦ" в социальных сетях)
2 октября в 12:00 - Пешеходная экскурсия по станице Алексеевской (сбор у памятника Петру I)
в 14:30 - "Я люблю тебя, станица!" Детская развлекательная программа на площади станицы Алексеевской
в 15:00 - Работа фольклорных площадок с участием ансамблей "Разродимая сторонка", "Русская песня", "Пострелята" в парке им. Новикова
в 17:00 - Музыкальная площадка с участием солистов МБУК "МКДЦ" в парке им. Новикова
3 октября - "Сердцу милая станица, ты всех краёв дороже мне" Поздравительный ролик от литературного объединения "Вдохновение" (на официальном сайте http: alexseevsky-mkdc.ru и на страничках МБУК "МКДЦ" в социальных сетях)
4 октября - Цикл онлайн-экскурсий по станице Алексеевской (на официальном сайте http: alexseevsky-mkdc.ru и на страничках МБУК "МКДЦ" в социальных сетях)
С праздником, дорогие алексеевцы!

ПРИХОПЕРЬЕ
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 118 (12464) от 30 сентября 2021 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.
Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93
Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2068 Заказ № 220
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.
ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.